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Es sind keine Hilfsmittel erlaubt. Arbeitszeit: 30 Minuten 

   

 
Schreiben Sie auf dieses Blatt nur die Lösungen! 
Verwenden Sie für Nebenrechnungen die gelben Blätter! Diese werden nicht korrigiert. 
 
 
Berechnen Sie!                       BE 
 
1. 2,6 ∙ ( –1,7)  = ______      2. 6,25 – 0,25 ∙ 5 =   ______       
 

3. ඥ2,25     =  ______     4. √27
య     =   ______              

 
 
Geben Sie das Ergebnis so weit vereinfacht wie möglich an! 
 

5. 
௔

଺
+

ଶ௔

ଷ
−

ସ௔మ

ଵଶ௔
 =   ________     6. 

଼௔

ଵହ௕మ
: ቀ− 

ଶସ

ଶହ௕௔
ቁ =   ________       

 
 
7. (3y + 7)² – 18y – 11  =  _________________________             
 
 
8. 3𝑎 ∙ (1 − 2𝑎) + 7𝑎ଶ = __________________________             
 
 
Ergänzen Sie! 
 
9.  65 kg sind  ________ %  von 250 kg                 
 
 
10. Preis im Januar:    200 € 

Preis im Februar:  230 €        bedeutet: Zunahme um  ______ %               
 
 
 
 



              BE 
Multiplizieren Sie aus und vereinfachen Sie! 
 
11. (2𝑚 − 3) ∙ 4𝑚 + (2𝑚 + 3)(1 − 4𝑚) = ______________________________      
 

12. ൫√50 𝑎 − √18 𝑏൯
ଶ
 = _______________________________        

 
 
Faktorisieren Sie so weit wie möglich!                
(Faktorisieren:   cacabbcba  225520 22  
 
13. 36𝑥ସ𝑧 − 120𝑥ଷ𝑧ଶ + 100𝑥ଶ𝑧ଷ = ________________________________      
 
14. 54√3 ∙ 𝑎଺𝑏ଶ𝑐ଷ − 108√12 ∙ 𝑎ସ𝑏ସ𝑐 = __________________________________      
 
 
Bestimmen Sie die Definitionsmenge D! 

 

15.    𝑇(𝑥) =
ଵାଶ∙௫

ଷ௫మିଶ௫
  ;  D = ___________       16.  𝑇(𝑥) = √5𝑥 − 10   ;  D = _________         

 
 
Bestimmen Sie die Lösungsmenge L! 
 

17. 
ଶ

ଷ
=

ଵ

଺
+

ଵ

଼
𝑥 ;  L = _________    18. 

ସ

௫ାଷ
=

ଵ

௫
  ;   L = _________      

 

19. 𝑥ଶ −
ଵ଺ଽ

ସଽ଴଴
= 0  ;  L = _________     20. 3௫ =

ଵ

଼ଵ
 ;   L = _________      

 
21. 𝑥ଶ + 9𝑥 − 4,75 = 0  ;  L = ______________       
 
 

22. ൝
𝑥 +

௬

ହ
= 1

𝑥 −
௬

ଵ଴
=

ଵ

ଶ

 ;  L: 







______

______

y

x
         

 
 
23. Im Diagramm sind die Graphen einer linearen Funktion 𝑓 und einer quadratischen Funktion 𝑔 

dargestellt. Bestimmen Sie jeweils den Funktionsterm! 
 
 
𝑓(𝑥) = __________________________     
 
 
 𝑔(𝑥) = __________________________    
 
 
 

___________________ 
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